
OBJECTIVE 3: Enhance student outcomes and success

Highlights - 2019 UG Graduates (n=603)

• 95% of those seeking jobs had placements 
6 mos. after graduation

• 94% report that jobs are related to major
• 87% are satisfied with post-graduate plans
• 87% felt adequately prepared for jobs
• 82% had at least 1 internship
• 42% had more than one internship
• 49% internship led to full-time job
• 39% of graduates working in NH
• 53% of NH residents working in NH

Strengthen career services & career outcomes
• Continued strength in career readiness and career outcomes
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Career Outcomes - AY14-15 compared to AY18-19
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Source: First destination survey, 2019 (response + knowledge rate = 81%)
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73% in 2015
Study away in 2016 = 23%
25% ECON MA went on for further education
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